



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

KLASA: 740-02/17-01/02
URBROJ: 50419-18-10

Zagreb, 9. veljače 2018.

REPUBLIKA HRVATSKA
65 - HRVATSKI SABOR
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Primljeno: 12-02-2018		
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.	
305-01/18-02/16	6524-2	
Uredžbeni broj:	Pril.	Vrij.
50419-18-02	/	/

HRVATSKI SABOR
Nacionalno vijeće za praćenje
provedbe Strategije suzbijanja
korupcije
n/p predsjednika
Doc.dr.sc. Željko Jovanović

Predmet: Provedba aktivnosti Akcijskog plana za 2017. godinu uz Strategiju suzbijanja korupcije za razdoblje od 2015. do 2020. godine
- očitovanje, daje se

Poštovani,

u vezi s Vašim dopisom, KLASA: 305-01/18-02/16, URBROJ: 6524-2-18/01, od 29. siječnja 2018., kojim tražite očitovanje o provedbi aktivnosti iz Akcijskog plana za 2017. godinu za čiju provedbu je nositelj Ured za udruge, očitujemo se kako slijedi.

Aktivnost 56. Provedba programa edukacije o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge

U 2017. godini održane su 4 radionice o standardima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. Tri su radionice održane u Državnoj školi za javnu upravu, dok je jedna bila in-house radionica u Ministarstvu financija za unutarnje revizore. Na radionicama je ukupno sudjelovalo 93 polaznika.

Aktivnost 57. Ažuriranje i nadogradnja javne baze podataka o projektima i programima organizacija civilnoga društva financiranim iz javnih izvora:

Vlada Republike Hrvatske u travnju 2017. godine usvojila je Izvješće o financiranju projekata i programa organizacija civilnoga društva iz javnih izvora u 2015. godini. Devetu godinu zaredom Ured za udruge pripremio je ovo sveobuhvatno izvješće o dodijeljenim sredstvima za projekte i programe od interesa za opće dobro koje provode udruge i druge organizacije

civilnoga društva, no Izvješće s podacima iz 2015. bilo je prva takva analiza pripremljena temeljem članka 57., alineje 9. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Narodne novine 26/15) (u daljnjem tekstu: Uredba).

U odnosu na prethodne godine, broj davatelja financijskih sredstava iz javnih izvora koji je obuhvaćen ovim Izvještajem povećan je na 1.709 što je, primjerice u odnosu na 2014. godinu, povećanje od gotovo 300%. Radi se o davateljima sredstava iz javnih izvora koji su u obvezi primjenjivati Uredbu kada financiraju aktivnosti, projekte i programe udruga i drugih organizacija civilnoga društva iz javnih sredstava – tijela državne uprave, Vladini uredi i tijela, javne institucije, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, trgovačka društva u javnom vlasništvu, turističke zajednice te sportske zajednice, vatrogasne zajednice i zajednice tehničke kulture.

Po prvi puta Ured za udruge prikupljao je podatke o financiranju elektroničkim putem koristeći sustav *e-Izvještavanje OCD* čiju je izradu početkom 2016. godine pokrenuo Ured za udruge u suradnji s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva.

Svi prikupljeni i obrađeni podaci po usvajanju Izvješća od strane Vlade RH javno su objavljeni na mrežnim stranicama Ureda za udruge u *Bazi podataka odobrenih financijskih podrški* kao i *na platformi Središnjeg državnog portala otvorenih podataka Republike Hrvatske*, čime su se u navedenim bazama po prvi puta našli podaci o dodijeljenim sredstvima za projekte i programe organizacija civilnoga društva od strane javnih trgovačkih društava – na državnoj i lokalnoj razini, turističkih zajednica te drugih pravnih osoba koje dodjeljuju javna sredstva za ove namjene (sportske zajednice, vatrogasne zajednice te zajednice tehničke kulture).

Aktivnost 60. Unaprjeđenje zajedničkog interaktivnog internetskog sustava (e-Savjetovanja) – za savjetovanje s javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata

U 2017. godini započeo je rad na prilagodbi sustava e-Savjetovanja sukladno novom Zakonu o procjeni učinaka propisa. Novo rješenje će nakon provedenog testiranja biti implementirano u sustav u veljači 2018. Tijekom 2017. godine održan je jedan sastanak s administratorima sustava i koordinatorima savjetovanja u TDU, u veljači. Na sastanku su administratori sustava i koordinatori savjetovanja upoznati sa smjernicama za provedbu savjetovanja Povjerenice za informiranje, te su im dane upute za dostavu informacija za izradu godišnjeg izvješća o provedbi savjetovanja. Također, informirani su o terminima radionica o tome kako učinkovito provesti savjetovanja, kao i radionica o korištenju sustava e-Savjetovanja. U 2017. godini je provedeno 6 radionica o korištenju sustava e-Savjetovanja, a kontinuirano je pružana podrška u radu administratorima sustava i koordinatorima savjetovanja, putem telefona, e-maila i uživo, po potrebi.

Aktivnost 61. Provođenje programa edukacije o standardima savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata i radionica o korištenju sustava e-Savjetovanja

U 2017. godini održane su 4 radionice o tome kako pripremiti i provesti učinkovito savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i

akata. Tri su radionice održane u Državnoj školi u javnoj upravi, dok je jedna bila in-house radionica u Hrvatskoj zajednici županija. Na radionicama je ukupno sudjelovalo 64 polaznika.

Aktivnost 62. Promotivna kampanja za građane o e-Savjetovanjima:

U prosincu 2017. godine Ured za udruge je zatražio ponude za izradu video spota te letka o e-Savjetovanjima te je izabrana najbolja ponuda, ona tvrtke ILI NET d.o.o. Tijekom prosinca je dogovorena i izrađena finalna verzija video spota, a u siječnju 2018. je utvrđena i finalna verzija letka. Letak je tiskan u siječnju u 5000 primjeraka. Letke će se dijeliti na događanjima koje organizira ili na kojima sudjeluje Ured za udruge, a na kojima će se promovirati sustav e-Savjetovanja, te će biti objavljen i na internetskim stranicama Ureda.

Također, u prosincu je dogovorena suradnja s tvrtkom ILI NET d.o.o. u provedbi kampanje te će do kraja siječnja biti utvrđen plan digitalnog oglašavanja. Ured za udruge će se obratiti za suradnju i HTV-u u svrhu emitiranja spota u njihovom programu. Očekuje se da će kampanja krenuti tijekom veljače.

S poštovanjem,



**OVLAŠTENA ZA OBAVLJANJE
POSLOVA RAVNATELJA UREDA**

[Handwritten signature]
Vesna Lendić Kasalo, dipl. iur.